

母亲节将至，商家大打亲情牌

消费市场进入预热阶段

本报讯（记者 吴青朋 见习记者 朱马仪）本周日是母亲节，不少商家刚在五一长假做足促销活动后，现在又开始备战母亲节，打出种种亲情牌大力促销。

“母亲节”主题促销多

临近母亲节，记者走访市场发现，不少商家推出了以“母亲节”为主题的促销活动。

昨日，记者在中商百货咸宁店女装区看到，女鞋、女包、女士商品商家打出“母亲节优惠大酬宾，全场女装7.5折出售”招牌，某品牌的服装还打出“母亲节特别礼遇，满额送好礼”的优惠活动。

在温泉第一街、温泉购物公园等，商家针对女性服装、化妆品等推出母亲节各种促

销活动，满200减80，化妆品满100减20，女士内衣满300减100等等。有不少市民在此为母亲选购礼物。

记者走访城区几家大型商场和超市了解到，打折是母亲节主要促销手段。不过很多商家表示，母亲节过后促销活动不会立即结束，因为端午节在即，促销会持续下去。

鲜花提前预订热

尽管还有三天才是母亲节，但不少市民已在提前行动，市区各花店鲜花预订呈不断升温之势。

昨日，在淦河大道一花店预定鲜花的张女士说，母亲节当天，鲜花的价格肯定会上

涨，所以提前来为母亲预订鲜花。

据花店老板介绍，现在预订鲜花的顾客基本都是年轻人，都是为了给母亲送去惊喜。

影院推出免费电影

在母亲节里，陪母亲看一部感人的电影，也是很温馨的事。记者昨日从我市各影院了解到，不少影院母亲节当天会推出一些主题活动。

咸宁华谊兄弟影院工作人员介绍，母亲节当日下午2点，不但可以免费看《唐山大地震》，还有小礼品相送。

另外，一些影院也相应推出母亲节“感恩·祝福”系列主题活动，如优惠打折等。

本地小龙虾提前“爬”上餐桌 价廉味美要到端午节前后

本报讯（记者吴青朋）如今酒店的高端消费减少，中低消费群体增多，今年酒店餐馆开始在中低端菜肴上寻找突破点，于是小龙虾提前“亮相”。市水产专家介绍，目前小龙虾提前上市，肉质还不太饱满，要吃上价廉味美的小龙虾，还要等到端午节前后。

“今年的本地小龙虾已经上市了，每天来吃的人都爆满。”城区桂花路一家主打小龙虾品牌的餐馆负责人介绍，相较去年，今年小龙虾上市时间稍有提前。

记者走访发现，以小龙虾为招牌菜的餐馆生意红火，夜宵城也把小龙虾作为主打菜肴。因为是提前上市，小龙虾的价格也不低，一盘油焖大虾最低卖到60元。

在温泉集贸市场水产区域看到，各家水产商家门前都摆出大大小小的水盆，里面装满一盆的小龙虾。

“刚上市的新鲜龙虾，按照龙虾个头大小不同，价格不一，最高56元/公斤，最便宜20元/公斤。”一商贩边说价格，边为前来购

买的顾客挑选小龙虾。一上午的时间，摊位所存的小龙虾销售一空。

据市水产局统计，我市小龙虾主要以野生寄养为主，每年的小龙虾生产总量达到2万余吨，一半销往外地，一半在市内消费。

市水产局工作人员介绍，近期，气温回升较快，为小龙虾提前上市创造了条件。目前，市场上销售的小龙虾尚欠“火候”。等到端午节前后，我市本地小龙虾才会成长成熟，届时才是吃小龙虾的好时机。

山东“毒姜”未现身我市 市特产局：市民不必担心安全问题

本报讯（见习记者 石晴）近日，山东潍坊使用剧毒农药种植生姜事件被曝光，引起社会广泛关注。据了解，我市本地市场所卖生姜多数从武汉白沙洲大市场批发而来，我市有关部门抽检市场，未发现有毒生姜。

昨日，记者走访市场了解到，武商量贩、温泉中百仓储所卖的生姜售价在7元/公斤左右，是从武汉白沙洲大市场批发而来，货

源是山东。

中百仓储相关负责人表示，工作人员每天早上都会对所有蔬果，包括生姜进行农药检测，所卖生姜不会存在安全问题。“现在生姜的销售依然很稳定，没有受到什么影响，基本每天的销售量在40斤左右。”超市工作人员说。

在温泉集贸市场，多数卖生姜的摊主表示没听说过山东“毒生姜”事件。“我们这里

卖的姜基本上都是山东姜，但具体是哪里的就不知道了，每天这么多人来买姜，炒菜煨汤都需要姜，还没人反映买回去的生姜有问题。”一位摊主告诉记者。

市特产局蔬菜办相关负责人表示，经抽检，我市市面上的生姜基本上都是从武汉白沙洲大市场批发而来，货源虽然都是山东，但并非山东潍坊“毒姜”生产地，市民不用担心安全问题。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

5月12日 全国防灾减灾日
情系灾区群众 福利彩票在行动

5月12日 温泉武商量贩门前福利彩票赈灾义卖

今日开奖 双色球

0.48亿
奖池：

福彩“七乐彩”第052期

02 03 10 12 20 23 27 22

全国一等奖4注,525584元/注

福彩“22选5”第121期

05 11 18 21 22

湖北一等奖2注,14629元/注

福彩“3D”第121期

0 7 3

湖北中奖321注